



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro **fsli@fsli.ro**

Nr. 50/11.02.2019



CĂTRE

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE,

Doamnei ministru Ecaterina Andronescu,

Stimată doamnă ministru,

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, în calitate de semnatar al Acordului încheiat cu Guvernului României în data de 29 noiembrie 2018, vă atrage atenția că, în ciuda faptului că pentru anumite obligații asumate prin acest Acord se împlinește termenul de aducere la îndeplinire, nici până la acest moment nu au fost începute demersurile necesare în acest scop.

În acest sens, avem în vedere pct. 2 din Acord, potrivit căruia, până la data de 31.03.2019, urmează a fi adoptate de Guvernului României proiectele de lege privind învățământul preuniversitar și statutul personalului didactic, respectiv pct. 8 lit. d) din Acord, potrivit căruia, până la data de 31.03.2019, urmează a fi adoptată o hotărâre de Guvern privind incompatibilitățile de ordin medical cu funcția didactică și nomenclatorul bolilor profesionale pentru personalul didactic.

Federațiile sindicale reprezentative din sistemul de învățământ, semnatare ale Acordului menționat mai sus, nu au fost invitate, până la această dată, la nicio comisie de lucru privind elaborarea proiectelor de acte normative amintite, deși aceste acte normative prezintă un interes deosebit pentru toți salariații din sistemul de învățământ preuniversitar de stat.



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÎNT

ROMÂNIA

În consecință, apreciem că este imperios necesară demararea consultărilor, încă din etapa de elaborare a proiectelor de acte normative enumerate mai sus și vă solicităm inițierea, într-un timp cât mai scurt, a acestora.

Cu stimă,


PREȘEDINTE,
Simion HANCESCU